

# 东南商报

2016年3月14日 星期一 丙申年二月初六

明天就是3·15，市消保委发布  
2015年度消费维权典型案例

## 摊上这些事咋办？

03版



记者 刘波 摄

昨日是轨道交通1号线二期试乘首日，数以万计的北仑居民昨天早上如“赶大集”般争先恐后拥向刚刚延伸到家门口的地铁。

昨天8时半，试乘还没开放，北仑长江路站、中河路站、霞浦站等车站出入口已经熙熙攘攘，围满了前来试乘的市民。据统计，截至昨天18时，宁波轨道交通线网总客流约23万人次，其中1号线二期试乘客流约6万人次。

家住大碶站附近的王女士是上班族，在江北来福士上班。她向记者算了算时间：早上10点01分从大碶站上车，10点42分到鼓楼站，候车几分钟后换乘2号线，10点50分就到外滩大桥站，耗时约50分钟。“平时坐公交车要1个半小时，开车也要一个小时，地铁性价比确实很高，以后可以多睡一会儿了！”

网友“淘宝娘”说，二十年前做梦都想到家门口能坐公交车，后来没过几年这个愿望就实现了，想不到二十年后的今天地铁竟然可以直通家门口，身为土生土长的北仑人，看到二十年来的巨变，感觉非常自豪。

# 喜

北仑居民相当开心  
节省的时间不是一点点

这是一条风景优美的轨道交通线，随着列车在高架上的移动，窗外青翠的山岭、金黄的油菜花田引得车厢内的乘客不住地拍照留影。

据了解，为了保障试乘期间平稳、安全、有序，宁波轨道交通提前张贴了各类服务告示牌，并根据车站即时客流放置铁马，引导大客流有序进站，专业人员分布在各车站进行保障。宁波轨道交通志愿总队北仑大队也派出了400多名志愿者，为乘客提供指引、购票等志愿服务。

根据试乘首日情况，宁波轨道交通方面昨日发出提醒：每天的试乘时间为9:00至17:00，请市民避开高峰分散试乘；老人和小孩请在家人的陪同下试乘，并在工作人员的引导下乘坐垂直电梯。

记者 张昊 通讯员 张晓庆



**李世石战胜阿狗 人类扳回一局**  
阿狗是不是故意输的？

04版



今天多云转晴，东到东南风转东北风3级，5℃~12℃  
详见08版

编辑：鲍琪斌 钱元平  
美术总监：任山葳